
質　　　問　　　項　　　目 １あてはまる
２おおむねあて
はまる

1+2 3+4
３あまりあては
まらない

４あてはまらな
い

62.6% 33.6% 96.2% 3.8% 3.1% 0.7%

42.9% 54.5% 97.3% 2.7% 1.8% 0.9%

29.8% 55.7% 85.5% 14.5% 13.0% 1.5%

12.5% 75.9% 88.4% 11.6% 10.7% 0.9%

34.9% 48.1% 83.0% 17.0% 15.5% 1.5%

16.1% 67.9% 83.9% 16.1% 15.2% 0.9%

29.8% 44.3% 74.1% 25.9% 23.7% 2.2%

21.4% 53.6% 75.0% 25.0% 22.3% 2.7%

19.1% 45.8% 64.9% 35.1% 28.2% 6.9%

7.2% 43.2% 50.5% 49.5% 41.4% 8.1%

34.4% 41.2% 75.6% 24.4% 19.1% 5.3%

15.2% 53.9% 69.1% 30.9% 23.8% 7.1%

43.6% 38.9% 82.5% 17.5% 12.2% 5.3%

27.7% 52.7% 80.4% 19.6% 15.2% 4.5%

65.6% 29.8% 95.4% 4.6% 4.6% 0.0%

50.0% 46.4% 96.4% 3.6% 2.7% 0.9%

31.3% 45.8% 77.1% 22.9% 18.3% 4.6%

21.4% 40.0% 61.4% 38.6% 35.9% 2.7%

73.3% 19.8% 93.1% 6.9% 6.9% 0.0%

56.3% 35.7% 92.0% 8.0% 8.0% 0.0%

35.4% 50.0% 85.4% 14.6% 10.0% 4.6%

20.5% 63.4% 83.9% 16.1% 13.4% 2.7%

54.2% 31.3% 85.5% 14.5% 11.5% 3.0%

35.7% 58.0% 93.8% 6.3% 5.4% 0.9%

61.5% 33.1% 94.6% 5.4% 4.8% 0.6%

59.3% 25.9% 85.2% 14.8% 14.8% 0.0%

51.9% 38.2% 90.1% 9.9% 7.6% 2.3%

24.1% 64.3% 88.4% 11.6% 8.9% 2.7%

64.6% 32.3% 96.9% 3.1% 3.1% 0.0%

44.6% 53.6% 98.2% 1.8% 1.8% 0.0%

23.7% 33.6% 57.3% 42.7% 22.9% 19.8%

25.0% 30.4% 55.4% 44.6% 33.0% 11.6%

35.1% 53.5% 88.6% 11.4% 10.7% 0.7%

15.2% 65.6% 80.8% 19.2% 16.5% 2.7%

56.5% 40.5% 97.0% 3.0% 3.0% 0.0%

42.9% 54.5% 97.3% 2.7% 0.9% 1.8%

57.3% 22.9% 80.2% 19.8% 19.8% 0.0%

42.0% 39.3% 81.3% 18.8% 14.3% 4.5%

39.7% 28.2% 67.9% 32.1% 23.7% 8.4%

47.3% 39.8% 87.1% 12.9% 6.5% 6.5%

56.5% 38.1% 94.6% 5.4% 3.1% 2.3%

43.8% 48.2% 92.0% 8.0% 5.4% 2.7%

66.4% 24.4% 90.8% 9.2% 7.6% 1.6%

37.5% 50.9% 88.4% 11.6% 9.8% 1.8%

38.2% 27.5% 65.7% 34.3% 22.1% 12.2%

34.2% 21.6% 55.9% 44.1% 24.3% 19.8%

78.6% 13.0% 91.6% 8.4% 5.3% 3.1%

82.1% 17.0% 99.1% 0.9% 0.9% 0.0%

79.4% 17.6% 97.0% 3.0% 3.0% 0.0%

62.5% 35.7% 98.2% 1.8% 1.8% 0.0%

33.6% 28.5% 62.1% 37.9% 37.9% 0.0%

33.0% 36.6% 69.6% 30.4% 30.4% 0.0%

15.3% 20.6% 35.9% 64.1% 64.1% 0.0%

13.4% 33.0% 46.4% 53.6% 53.6% 0.0%

令和６年度学校教育アンケート【生徒】の結果

1
あなたは、学習のきまりを守って授業に取り組んでいま
すか。

2 授業は分かりやすいですか。

(上段１月の結果・下段７月の結果)　　　　　　　3+4が多いところ

3
「知りたいこと」、「解決したいこと」を明確にして、
授業に取り組んでいますか。

4
「なぜ？」、「もっと知りたい」と思いながら授業に取
り組んでいますか。

5 学習の振り返りをしていますか。

6
自分の思っていることや考えを発表したり書いたりして
いますか。

7
授業や家庭学習などに、場面や目的に応じてICT機器を活
用していますか。

8 ICT機器を使うときのルールを守って学習していますか。

9 家庭学習に自主的に取り組んでいますか。

10 自分から進んであいさつをしていますか。

11
自分は友達や先生から、よいところを認められていると
思いますか。

12 学校生活は楽しいですか。

13
自分の周りには悪口やいやがらせなどのいじめはありま
せんか。

14 困った時に相談できる友達や先生がいますか。

15 学校のきまりを守って生活していますか。

16 進んで本をよんでいますか。

17
学校の道徳の授業で学んだことを、生活に生かせていま
すか。

18 思いやりの気持ちをもって生活していますか。

19 進んで運動に取り組んでいますか。

20 早寝・早起きができていますか。

21 健康や安全に気を付けて生活していますか。

22
体育や体育的行事に積極的に取り組み、体力向上に努め
ていますか。

27 地域のボランティアに参加していますか。

23

24

25

26

給食は残さず食べていますか。

朝食は毎日食べていますか。

体育・部活動・学校生活でけががないよう安全に生活し
ていますか。

地域の行事やイベントに積極的に参加していますか。


